

河北王妹芝一天丢失俩儿子，遍寻各地仍无音信 悬赏百万寻子，手机号27年不换

记者 李静 张锡坤

两个儿子同时失踪

1995年9月28日，王妹芝一家四口的团圆生活被打碎。

正值农忙季节，王妹芝上午在地里收玉米，6岁（虚岁）的元元和5岁（虚岁）的豆豆就在地头玩耍。当时，丈夫张通道在村里经营一家化工厂。午饭间，王妹芝跟丈夫商量，“下午把他们两个分开，咱们一人带一个孩子，免得他们在一起总是打闹，耽误大人干活。”他们计划，元元跟着爸爸，豆豆跟着妈妈。

午饭后，王妹芝忙着刷锅洗碗。这时，邻居家两个小男孩来到王妹芝家，跟元元和豆豆一起玩耍。元元说：“妈妈，我和弟弟不跟着你们了，我们去邻居家玩。”王妹芝说：“不行，家里没有大人。”邻居家小朋友说，他妈在家里剥玉米。王妹芝便答应了。

随后，王妹芝便到地里干活，“一下午心里都是七上八下的。”下午5时左右，王妹芝回家放下工具后到邻居家接孩子，邻居告知两个孩子已经离开到化工厂找爸爸。王妹芝赶紧去化工厂，但是孩子并不在这里。她发觉不对劲，就报了警。

两个孩子同时失踪，对于一个家庭的打击是巨大的。

不变的手机号码

从骑着自行车在附近寻找，再到坐车去外地，王妹芝不断地扩大范围去寻找元元和豆豆。



自齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“果然寻亲”栏目以来，记者陆续收到一些寻亲者的求助。27年前，河北廊坊大城县仰止村的王妹芝，在同一天丢失了两个儿子。王妹芝的年龄在一年年增加，两个儿子却始终杳无音信。

重金悬赏100万 找回我的两个孩子



王妹芝为找寻两个儿子制作的寻人启事。

果然寻亲，为团圆助一份力

最幸福的路，是回家路。

为了帮助失散人员、烈士、战友等寻找到家人、亲友，助力失散家庭早日团圆，齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“果然寻亲”公益栏目，面向全网征集相关线索，发布寻亲信息，为团圆助一份力。

长期以来，齐鲁晚报·齐鲁壹点一直关注寻亲群体。从2020

年到现在，齐鲁晚报·齐鲁壹点报道申军良、郭刚堂、孙海洋、杜小华、李芳、徐剑锋等多个寻亲家庭，推出深度稿件、对话视频等，引发强烈的社会反响。

我们期望，通过国家、社会各界，还有每个人的努力，让骨肉分离的悲剧不再发生，让团圆的幸福来敲门。

联系方式：

- 邮箱:guoranxuncin@163.com
- 通过齐鲁晚报·齐鲁壹点官方微博、微信、抖音等官方账号，私信寻亲信息。

- 下载齐鲁壹点客户端，通过情报站留言。留言内容：果然寻亲+寻亲人+事件信息+联系方式。

海边游玩，小伙不慎被卷入大海

警民联手，经过近1小时终于成功救上岸

文/片 记者 闫丽君

通讯员 李欣 张淑莲

6月9日17时许，一男子在烟台自然博物馆附近海域游玩时被卷入海中。烟台高新区公安分局银海海岸派出所民警接警后赶往现场，警民联手成功救起该男子。

情况危急，派出所迅速组织警力，携带海上救生装备火速赶到事发海域，发现落水男子已被海风吹离岸边300余米。经了解，当日海风较大，海底涌浪将该男子卷入海中，男子不会游泳且体力不支，无法自行返回，现场已有

一名群众自发游泳前往救援。海风呼啸，气温骤降，天色渐晚，能见度变低，男子在水中多逗留一秒钟，就多一分危险。民警当即作出决定：两名民警携带救生装备立即下海营救，同时，让留守警力迅速联系附近的养殖船舶赶到事发海域。

经过近1个小时的紧张救援，落水男子终于被营救上岸。经了解，落水男子系烟台某高校学生，当日与同学在海边游玩，因海浪较大不慎被卷入海中。所幸男子身体并无大碍，民警告诫他外出游玩一定要将生命安全放在第一位。



救援现场。

济北街道：
垃圾分类不放松
“门前五包”选星级

为进一步提升城市管理水平，创造整洁、优美、文明的城市环境，近日，济南市济阳区济北街道各社区开展垃圾分类宣传活动及门前五包“星级评选”活动，增强广大居民及辖区商户自觉维护城市容貌和公共秩序的自觉性，用心营造“共治共享”的城市管理氛围。

活动期间，通过向沿街商铺经营者、居民群众耐心讲解“门前五包”内容及“生活垃圾分类”理念，告知沿街商铺在日常经营过程中，务必严格遵守相关规定，文明经营，做好责任区域内的环境卫生维护。

各社区通过“结对子、串门子”的“管家式”服务，上门宣传门前五包“星级评选”制度，让商户充分了解门前五包的重要性和必要性，提高商户的“管家”意识；评选中，将辖区内超市、银行、店铺等都纳入评比范围，旨在让环境搞得好的“出出彩”，让脏乱差的“出出汗”；根据“日巡查、月评比”制度，共计评选出110家“星级商铺”。

今后，济北街道将定期开展垃圾分类宣传活动及门前五包“星级评选”活动，长期坚持下去，着力在辖区内打造出干净、整洁、文明、有序的城市环境。

（李双巧）



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:颜莉

快递小哥揽收18万元项链，包裹不翼而飞

该项链为外地客人遗落的，酒店发快递归还，结果出意外



报料平台：齐鲁壹点情报站

报料热线：13869196706

为群众办实事

记者 赵波

一名外地客人离开青岛时将一条卡地亚项链遗落在了青岛威斯汀酒店，酒店工作人员按照客人要求保价20万元发快递到付归还，快递小哥李杨揽收1小时内，装有项链的包裹竟然不翼而飞。6月9日，李杨求助齐鲁

晚报·齐鲁壹点，希望有人提供与包裹遗失有关的线索，愿出重金酬谢重要线索提供人。

快递小哥李杨向齐鲁壹点记者反映，日前他从青岛威斯汀酒店揽收了一个“特殊”快递，这个快递是一名天津客人遗落在酒店的一条卡地亚项链，“5日下午6点左右，我在威斯汀酒店揽收了这个件，当时酒店客房部的一名工作人员给我打电话称，她们捡到住店客人遗失的一条项链，客人说项链价值18.4万元，要求酒店把项链发快递到付给客人，保价20万元。”李杨告诉记者，当时这个快递费用是18元，保价20万元的保费是

1000元，揽收完成后，他就将这个快件包裹放进了快递车，结果在赶往公司途中发生了意外。

“我是傍晚7点左右到的公司，这时却发现这个快件不见了。”李杨说，从完成收件到回到公司总共1小时，这期间他接了两个电话，接到第二个电话后他曾短暂离开过快递车，前后不过十几分钟。“这个电话是同事打来的，称中铁青岛中心大厦C座有个同城快递出现破损，让我去大厦C座42层拍照取证，我把装有快件包裹的快递车停在门口就上了楼。”李杨说。

“我只是拔下了快递车钥匙，

快递车的仓门并没有上锁。”李杨说，从揽件到公司交件期间，只有这十几分钟他离开过快递车，如果快件包裹被盗，最大的可能就发生在这一期间。他也曾怀疑过快件遗失在路上了，发现快件不见后，李杨第一时间原路返回寻找，找了两遍也没找到。

李杨说，他发现项链不翼而飞后于第一时间报警，9日下午警方已联系当事人开始调查案件。“项链不管是遗失在路上被人捡到了，还是被人偷窃了，希望能有人提供线索，我们愿意出重金酬谢提供重要线索的人。”李杨的父亲说。